



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

06.09.2017р.

№223

Про розгляд інформації щодо стану протидії злочинності на території юрисдикції Лубенської місцевої прокуратури за підсумками роботи за I півріччя 2017 року, а також, щодо стану реалізації конституційних функцій прокуратури

Керуючись статтею 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” та розглянувши інформацію «Про стан протидії злочинності на території юрисдикції Лубенської місцевої прокуратури за підсумками роботи за I півріччя 2017 року», виконавчий комітет Гребінківської міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію з даного питання взяти до відома (додається).

Міський голова

В.І. Колісніченко

Додаток 1
до рішення виконкому
Гребінківської міської ради
від 09.2017 р. №

П Л А Н
організаційно - профілактичних заходів
по зменшенню правопорушень на території
Гребінківської міської ради

№ п/п	Назва заходу	виконавець	Термін виконання
1	2	3	3
1	Всебічно аналізувати стан правопорядку на території міста . За результатами аналізу та з врахуванням факторів, що впливають на стан правопорядку розробляти заходи щодо запобігання злочинності.	виконком міської ради	постійно
2	Проводити у вечірній та нічний час, святкові та вихідні дні рейди мобільної групи по недопущення скоєння злочинів в громадських місцях та масовому збору молоді.	Виконком міської ради спільно з інспектором поліції	постійно
3	З метою запобігання вчинення злочинів із застосуванням зброї та вибухових пристроїв проти особи і суспільства, здійснювати комплекс організаційно-практичних засобів, спрямованих на виявлення каналів незаконного обігу і крадіжок вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухових речовин.	виконком міської ради спільно з інспектором поліції	
4	Проводити роз'яснювальну роботу серед жителів міста по недопущенню висіву, вирощуванню, а також зберіганню маку снотворного, самогоноваріння, крадіжок приватного та колективного майна. Особливу увагу звернути на злочини пов'язані з крадіжками чорних та кольорових металів.	виконком міської ради спільно з інспектором поліції	постійно
5	Проводити роз'яснювальну роботу серед учнів гімназії та загальноосвітніх шкіл міста по недопущенню ними проявів правопорушень та провадженню здорового способу життя.	Адміністрація гімназії та загальноосвітніх шкіл	постійно

Секретар виконавчого комітету міської ради

В.М. Лисогор